

25 червня, 2023

Четверта Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 6/25	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ПОНЕДІЛОК, 6/26	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 6/28	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 6/29	св. Петра та св. Павла 9:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 6/30	8:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
СУБОТА, 7/1	5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 7/2	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Недільне Євангеліє

Матея 8, 5-13

Коли Ісус увійшов у Капернаум, приступив до нього сотник, благаючи його словами: "Господи, слуга мій лежить дома розслаблений і мучиться тяжко."

Ісус каже до нього: "Я прийду й оздоровлю його." Тоді сотник у відповідь мовив:

"Господи, я недостойний, щоб ти ввійшов під мою покрівлю, але скажи лише слово і слуга мій видужає. Бо і я теж підвладний чоловік, маю вояків під собою, і кажу цьому: Іди, – і йде, а тому:

Ходи, – і приходить; і слугі моєму: Зроби це, – і він робить." Почувши це Ісус, здивувався і сказав тим, що за ним ішли: "Істинно кажу вам: Ні в кого в Ізраїлі я не знайшов такої віри. Кажу вам, що багато прийде зо сходу й заходу, і засядуть з Авраамом, Ісааком та Яковом у Царстві Небеснім, а сини царства будуть викинуті геть у темряву кромішню, де буде плач і скрегіт зубів." І сказав Ісус сотникові: "Йди, хай тобі станеться за твоєю вірою!" І видужав слуга тієї ж години.

Апостольське читання

Послання до Римлян 6, 18-23

та що, звільнившись від гріха, стали слугами праведности. Я говорю по-людському, через неміч вашого тіла. Бо так, як ви колись віддавали ваші члени на служіння

нечистоті і беззаконню, щоб жити беззаконно, так тепер віддайте ваші члени на служіння праведности, на освячення. Коли ж ви були слугами гріха, ви були вільні від праведности. Які ж плоди ви тоді мали? Того ви тепер соромитеся, бо кінець їхній - смерть.

Тепер же, звільнившись від гріха і ставши слугами Богові, маєте ваш плід на освячення, а кінець - життя вічне. Бо заплата за гріх - смерть, а дар ласки Божої - життя вічне в Христі Ісусі, Господі нашім.

Вислови святих

«Моліться, сподівайтесь і не хвилюйтесь».

Падре Піо

«Головне займатися благодійністю, а не говорити про благодійність. Ми повинні розуміти роботу з дуже бідними людьми як Божу обрану місію».

Ірма Дульсе Лопес Понтес

«Причина нашого існування полягає в тому, щоб втамувати спрагу Ісуса. Коли він попросив води, солдат напоїв його оцтом, але його жага була любові, душ, нас із вами».

Мати Тереза з Калькутти

«Бог дасть вічне життя тим, хто навертає грішників і виводить їх на правильний шлях».

Маріам Тресія Чірамель Манкідіян

«Ісус любить приховані душі. Захована квітка найпахучіша. Я повинен прагнути зробити нутро моєї душі місцем спочинку для Серця Ісуса».

Марії Фаустини Ковальської

«Цього ранку моя душа більша за світ, оскільки вона володіє тобою, тобою, якого не вміщає ні небо, ні земля».

Маргарита Кортонська

«Наберіться духу! Перш за все, Бог посилає все вперед, а не я. І тоді з раю я можу зробити більше, ніж я роблю в цьому світі. Коли мене вже не буде, вір також, що це буде краще, ніж це робиться зараз». (Її передсмертні слова)

Джузеппіна Ванніні

«Він любить, він сподівається, він чекає. Наш Господь вважає за краще чекати на грішника роками, ніж змусити нас чекати хоч одну мить».

Марія Горетті

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 6/18/23 конвертах - \$901, анонімні пожертви - \$541, свічки - \$45
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1487

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite**
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.